2018年暑期“三下乡”社会实践活动招募启事
    为全面贯彻党的十九大精神，认真落实党中央重要指示精神,进一步引领青年深入社会、了解国情，在接受锻炼的过程中增进对国家经济发展现状和社会生活的理解与探索，经研究决定，组织开展2018年暑期“三下乡”社会实践活动，先面向各二级学院招募活动团队。
一、活动项目
     （一）公益志愿行
   志愿者将面向贫困地区，开展一系列陪护孤寡老人、关爱留守儿童等慰问活动。传播社会公益力量，实现青年一代的自我价值。
   （二）乡村科技行
    志愿者将传播网络新技术、新资讯，帮助偏远地区村民义务维修小家电和电脑设备，助力城乡协调发展。
   （三）探访宣传行    
志愿者将深入实地探访具有历史文化意义的古镇和红色年代的博物馆，并以这些古迹和特色场馆为载体，开展一系列宣传活动。弘扬中华优秀传统文化，向大家普及文化自信的相关内容，给居民讲述英雄故事，加深居民的民族自豪感。
   （四）脱贫攻坚行
    组织宣传中国特色社会主义核心价值观，号召青年学生学习革命精神、传承红色革命基因，鼓励学生服务乡村振兴，助力精准扶贫。
   （五）场镇科普行
    深入宣传人民群众所关心的医疗计生政策和卫生保健知识，组织开展生态环境保护、法律及网络防骗知识的宣传。
二、活动形式
    我院2018年大学生暑期“三下乡”社会实践活动共建四支团队，学院团委组织一支实践团队，前往九寨沟县参与精准扶贫活动，以二级学院团总支为单位组建三支团队，在大邑县周边乡镇组织实践活动。每个团队指定一名指导老师，组织和管理社会实践活动。
三、活动地点
    大邑县周边乡镇、九寨沟县
四、活动时间
    暑期期间，各活动队伍自行决定
五、活动流程
  （一）活动启动与动员宣传（6月1日-6月10日）
学院团委完成前期准备工作的基础上启动本年度社会实践工作，对本次工作进行部署。各二级学院团总支结合学院专业设置及实际情况，开展本学院的暑期“三下乡”社会实践动员宣传工作。

  （二）项目申报与项目立项（6月11日-6月17日）
2018年暑期“三下乡”社会实践活动需以二级学院团总支为单位，由团队负责人提交项目申请书，交由学院团委审批立项并备案。

  （三）项目培训与团队指导（6月18日-6月30日）
    学院团委将于活动开始前举行暑期“三下乡”社会实践活动全院动员大会及实践团队培训会。培训内容包括：社会实践团队管理、新闻宣与推广、突发事件应对技巧、急救与医疗常识培训等。
  （四）项目实施（7月-8月）
    各社会实践团队和参加社会实践的同学按照提交的实践方案奔赴实践地，积极开展社会实践活动，力求务实创新，出成果、出效益。
  （五）工作总结与评优表彰（9月）
    1.工作总结。参加社会实践的队伍和个人在活动结束后及时进行总结，在规定时间内将团队总结、视频等相关材料按要求上报学院团委。
    2.评优表彰。以“学生自荐、二级学院推荐”相结合的方式开展社会实践各类先进的评选推荐工作。
    3.典型宣传。学院团委将通过校园媒体对在社会实践中涌现出来的优秀团队和先进个人的典型事迹进行广泛宣传，增强示范效应，扩大教育范围，激励学生成长成才。
六、工作要求
  （一）高度重视，加强领导，精心组织安排
    院团委负责对暑期社会实践活动进行组织协调，各二级学院团总支具体负责组织实施暑期社会实践的筛选组队、选派教师带队等有关工作。鼓励不同专业、不同年级、不同背景的学生组成团队。
   （二）突出重点，紧扣主题，完善基地建设
    认真研究新情况，大胆探索新方式，努力解决实践活动中可能出现的问题。密切结合实际，在活动的载体、途径、方法、领域等方面探索创新。结合自身的特点和特色，突出重点活动项目，把活动推向深入。
   （三）加强培训，确保安全，力求取得实效
    充分做好实践活动的保障工作，要树立安全意识，要切实加强安全教育，落实安全措施，确保万无一失，在活动中突出重点，体现服务，力求实效，确保暑期社会实践活动安全顺利进行。
   （四）重视引导，加强宣传，营造良好氛围
    对实践活动进行全面、及时、深入的宣传报道，认真做好社会实践活动的资料报送工作。
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